

Moved by Batt

Seconded by Andrus

IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES  
HOUSE AMENDMENT TO H.B. NO. 512

AMENDMENT TO SECTION 6

1  
2 On page 4 of the printed bill, in line 40, following "sale." insert: "In  
3 addition to the assessment provisions of this section related to wool, the  
4 board may by rule establish an assessment on goats that would assess goats on  
5 a per head basis and at a rate that is comparable to the assessment on wool.".

CORRECTION TO TITLE

6  
7 On page 1, in line 12, delete "AND" and insert: ", "; and in line 13, fol-  
8 lowing "PROVISIONS" insert: "AND TO PROVIDE THAT THE BOARD MAY BY RULE ES-  
9 TABLISH AN ASSESSMENT ON GOATS THAT WOULD ASSESS GOATS ON A PER HEAD BASIS AND  
10 AT A RATE THAT IS COMPARABLE TO THE ASSESSMENT ON WOOL".